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都筑ヶ丘住宅自治会
　奈良岡一男

　　　　　　令和　３年３月号 編集部

　　少しずつ、春を感じるような暖かい日が増えてきましたが、寒暖差に体調を
　くずされないよう、ご注意ください。

　１．班会合議事録等の提出について
　　　　ご協力いただきましてありがとうございました。本来であれば、お集まり
　　　いただいての会合ができればよかったのですが、各人にご対応いただきまし
　　　た。いただいたご意見は、班会合報告書でご報告いたします。

　２．会館利用規定の改定案について
　　　　本年度は、コロナ禍もあり、会館の利用が大幅に減ってしまいました。
　　　それに伴い、会館利用収入が減少し、逆に利用時間での維持管理費は
　　　上昇しています。
　　　　今回、増収も考慮し、幅広く利用していただける様に営利目的の利用を
　　　緩和した 改定案を検討しました。 尚、利用料金については、一部変更を　
　　　予定しています。 利用の優先順位についても記載しました。
　　　　又、会館の未使用時間が多いため、会員の積極的な利用もお願いする事
　　　としました。ご検討をお願いします。尚本年の総会での議決を予定してい
　　　ます。

　３．災害後の情報発信について
　　　　東日本大震災から間もなく１０年を迎えますが、最近大きな余震も発生
　　　しました。自治会としては、災害後の情報発信方法として、Twitterでの発
　　　信を計画しています。行政からの連絡、会員の安否、食糧、水の配布状況
　　　などの情報を発信する予定です。
　　　　現在も自治会活動の様々な情報の発信をしています。
　　　　スマホをお持ちの方は、＃tsuzukigaoka のフォローをお願いします。
　　　全会員がフォローしていただくのが目標です。コロナ禍が収まりましたら、
　　　Twitter、ホームページ等のデジタル化教室を計画します。

　４．大型プロジェクター利用できます。
　　　ＤＶＤ再生器を奈良岡会長より寄贈していただきました。
　　　使用する場合は、会館利用案内を確認してください。
　　　映画鑑賞、音楽鑑賞などにご利用ください。

　５．資源ゴミ回収報告（振込月）
　　　７月11,040円　　８月8,520円　　９月6,300円　　１０月8,620円
　　　１１月6,150円　　１２月6,300円
　　　資源ゴミの価格下落の為収入が減っていますが、ペットボトル、古紙、古布、
　　　段ボールの回収にご協力をお願いします。（なるべく木曜日にお願いします）

都筑ケ丘会報
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《４月理事会》　　　※評議員会・家庭防災員会はありません。
　　新理事：４月３日（土）　１９時００分　～　　役割分担決定
　　現理事：４月３日（土）　１９時３０分　～　　新旧引継ぎ

　新会員　７班 　***

詐欺に注意！

https://tsuzukigaoka.jimdofree.com/ 都筑ヶ丘住宅自治会HP
#都筑ヶ丘住宅自治会 自治会Twitter

https://tsuzukigaoka.jimdofree.com/

